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Результати навчання.  

Здатність визначати предмет і об’єкт аудиту відповідно до потреб 

користувачів; 

здатність дотримуватись професійної етики аудиторів та усувати 

загрози порушення принципів аудиту при здійсненні аудиторської 

діяльності; 

здатність здійснювати планування аудиторської перевірки та складати 

робочі документи з планування аудиту; 

здатність застосовувати методи, прийоми та процедури аудиту; 

здатність оцінювати аудиторські ризики та визначати рівень суттєвості 

з урахуванням рівня аудиторського ризику; 

здатність збирати та оцінювати аудиторські докази й складати робочі 

документи аудитора. Здатність здійснювати аудит фінансової звітності; 

здатність складати аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора). 

Здатність критично оцінювати та вносити пропозиції стосовно оцінки 

результатів аудиту; 

здатність здійснювати заходи щодо контролю виконання клієнтом 

рекомендацій аудитора; 

здатність організовувати надання аудиторських послуг; 

здатність визначати предмет, об’єкти та суб’єкти внутрішнього аудиту; 

здатність здійснювати заходи щодо контролю виконання рекомендацій 

внутрішніх аудиторів. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Економіка підприємств», 

«Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік», «Фінансовий аналіз суб’єктів 

підприємницької діяльності», «Фінанси», «Гроші та кредит», «Інформаційні 

системи і технології в обліку».  

 

Зміст. 

Сутність і предмет аудиту. Регулювання аудиторської діяльності та її 

інформаційне забезпечення. Методи аудиту фінансової звітності та критерії її 

оцінювання. Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього 

контролю. Планування аудиту. Аудиторські докази та робочі документи 

аудитора. Аудит фінансової звітності. Аудиторський висновок та інші 

підсумкові документи. Підсумковий контроль. Реалізація матеріалів аудиту. 

Аудиторські послуги, їх об’єкти і види. Внутрішній аудит: його сутність, 

об’єкти і суб’єкти. Методичні прийоми внутрішнього аудиту. Реалізація 

матеріалів внутрішнього аудиту.  
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (активна робота на лекційних заняттях; активна участь 

у виконанні практичних завдань та презентації матеріалу; захист завдань для 

самостійного вирішення; перевірка есе (наукової статі) на задану тематику); 

− колоквіуми; 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


